
 

 یتعالبسمه

 

 بارم «الاتؤس» فیرد

 .پرکنیدجاهای خالی را  1

 .......................................... است. صورتبهدرجه دوم  معادلهکلی  شکل الف(

 است... ....................................... هدف از حل معادله ب( 

 ....................... و ........................... هستند.دو عدد  نی. ااست 131 ،یمتوال حیدو عدد صح ضربحاصلج( 
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 (لیبا ذکر دل) دوم هستند؟ ةمعادلة درج ر،یز یهامعادلهاز  یککدام 1

الف)   (3𝑥 − 1)(𝑥 + 1) = 6 

 

)ب   (6𝑥 + 1)(𝑥 − 1) = 6𝑥1 + 3 

1 

 ست؟اچقدر  نی. طول و عرض زمیماکردهمتر نرده محصور  1۶۶مترمربع را با  6۶۶شکل به مساحت  لیمستط ینیزم 3

 (دیسیبنو xبرحسب  یامعادلهو مساحت،  طیمح فی: با استفاده از تعریی)راهنما 
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 5/1 (.دیکن انیرا ب هاآنتفاوت دهید.) را مختصراً شرح یرخطیغ یهارابطهو  یخط یهارابطه 4

 .دیریمربع با مساحت آن را در نظر بگ کیطول ضلع  ةآن و رابط طیمربع با مح کیطول ضلع  ةرابط 5

 نشان دهید.  𝑆و مساحت آن را با    𝑃 آن را با طیمحو  𝑥 طول ضلع مربع را با

 :   ..................................... و .............................................دیسیرا با دو معادله بنو 𝑥و  𝑆 ةرابط نیو همچن x  و  P ةرابط الف(

 .دیرا کامل کن ریجدول زب( 

4 3 1 1 𝑥 

   4 𝑃 

 9   𝑆 
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 دقیقه 07 مدت امتحان: : رشته 1 ریاضیدرس:  یامتحان سؤالات

 1: اتتعداد صفح  1391 ماهبهمن -پودمان سوم منجیل شهدای گمنام هنرستان - همدسال 

 19/11/1391تاریخ:  صادقی نام دبیر: نام و نام خانوادگی:         



 

 باشد؟ انسان در طول زمان کینمودار وزن  تواندیم ریز یاز نمودارها کیکدام 6

 

 
 

 

1 

𝑥1معادله درجه دوم   1 − 1𝑥 + 1 =  را با روش رسم هندسی حل کنید.  𝟎
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 ( ∆ دِلتایا  تجزیه)به روش .دیکن دایورت وجود پصرا در  ریز یهامعادله یهاجواب 8

𝑥1 5  الف( + 1𝑥 + 1 = 𝟎   

𝑥1 ب( − 6 = 𝟎     

𝑥1 ج( − 3𝑥 = 𝟎       

1𝑥)د(  − 1)1 = 9       

 

3 

𝑥1معادله   یهاجواباز مقادیر زیر جواب و یا  کیکدام 9 − 4𝑥 + 3 =  است؟  ۶

𝑥الف(  = 𝑥ب(               1− = 𝑥ج(                 1 = 𝑥  د(                 3− = 3 
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 و سربلند باشید. پیروز


